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ТРАНСКОРДОННА ТРАНСПОРТНА ЛОГІСТИКА ЯК ДРАЙВЕР 

ЗРОСТАННЯ МІЖНАРОДНОГО ГОТЕЛЬНОГО СЕКТОРА 

Світова економіка характеризується високим ступенем 

взаємопов'язаності, де особливу роль відіграють транспортні та логістичні 

процеси. Транскордонна транспортна логістика є важливим елементом, що 

забезпечує мобільність населення, розвиток міжнародного туризму і, як 

наслідок, зростання готельного сектора. Підвищення доступності територій, 

скорочення часу переміщення та покращення якості транспортної 

інфраструктури безпосередньо впливають на привабливість країн та регіонів 

для туристів. У зв'язку з цим дослідження впливу транскордонної логістики на 

розвиток міжнародної готельної індустрії набуває особливої актуальності [1]. 

Транскордонна транспортна логістика є системою організації 

переміщення пасажирів і вантажів між країнами з використанням різних видів 

транспорту. Її ефективність визначається рівнем розвитку інфраструктури, 

координацією між державами та впровадженням сучасних технологій 

управління потоками. Для готельного сектора дана система відіграє ключову 

роль, оскільки саме транспортна доступність є однією із головних чинників 

вибору туристичного напряму [3]. 
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Розвиток міжнародних транспортних коридорів сприяє збільшенню 

туристичних потоків, що, у свою чергу, стимулює попит на готельні послуги. 

Зручне авіаційне, залізничне та автомобільне сполучення дозволяє туристам 

більш швидко та комфортно досягати пунктів призначення, знижуючи бар'єри 

для подорожей. У результаті готельні підприємства одержують можливість 

розширювати клієнтську базу, збільшувати завантаження номерного фонду та 

підвищувати прибутковість [2]. 

З іншого боку, транскордонна логістика впливає розвиток ділового 

туризму. Наявність ефективних транспортних зв'язків між країнами сприяє 

проведенню міжнародних конференцій, виставок та ділових зустрічей. Це 

створює додатковий попит на готельні послуги високого рівня, включаючи 

бізнес-готелі та конгрес-центри. Отже, логістика стає важливим чинником як 

кількісного, так і якісного зростання готельного сектора. 

Важливим аспектом є також впровадження цифрових технологій у 

транспортно-логістичні процеси. Використання онлайн-сервісу бронювання 

квитків, систем відстеження маршрутів та інтеграція транспортних платформ із 

туристичними сервісами підвищують зручність для користувачів. Це сприяє 

формуванню комплексного туристичного продукту, в якому транспорт та 

розміщення взаємопов'язані та доповнюють один одного [5]. 

Для країн, які прагнуть інтегруватися до міжнародного економічного 

простору, таких як Україна, розвиток транскордонної транспортної логістики 

має стратегічне значення. Покращення транспортної інфраструктури, 

модернізація прикордонних пунктів пропуску та гармонізація стандартів 

відповідно до європейських норм сприяють збільшенню туристичного потоку 

та розвитку готельної індустрії. У цьому контексті особливу роль відіграє 

співпраця з Європейським Союзом, яка спрямована на розвиток транспортних 

коридорів та підвищення якості послуг [4]. 

Таким чином, транскордонна транспортна логістика є важливим 

драйвером зростання міжнародного готельного сектора. Вона забезпечує 

доступність туристичних напрямів, сприяє збільшенню туристичних потоків та 
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формує умови для розвитку різних сегментів готельного бізнесу. Впровадження 

інноваційних технологій та розвиток міжнародного співробітництва посилюють 

позитивний вплив логістики на індустрію гостинності. В умовах глобалізації 

ефективне управління транспортно-логістичними процесами стає необхідною 

умовою сталого розвитку готельного сектора та підвищення його 

конкурентоспроможності на світовому ринку гостинності. 
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